Howmarmnaee 3amanue k 02.10.2014 Maran, 1 cemecrp, bakayaBpuat AY

1. Haiimure npemen u N(€) jisi OCTIE0BATEIBHOCTH

24+/nsin(n
(a) (1) 7, = SRR
©) (1) 20 = 2,
_ (n+1)(n+2)...(n+10) ,
() (1) n = GEym—2 10}
(1) (1) 2 =n3(Vn+14+vn—1-2yn).
2. (a) (1) Hokaxkure, 94T0 HOCIE0BATEIBHOCTD Sin(n + 1/n) He nMmeeT mpe-
JIeTIa;
(6) (2) HdokaxmuTe, 9TO MOCIEIOBATEILHOCTD Sin(n?) He WMeeT mpeena;
(8) (3) Ilpu kakux ¢ mocsrenoBarenbHOCTH sin(c - 10™) umeer npejen?
3. (3) IlocnemoBaTe IbHOCTD YHUCEN Ty, TAKOBA, UTO Tpi1 — 5= — 0 mpu n —

+00. Hokaxwure, uro x, — 0 upu n — +oc0.

4. (3) IocienoBaTesbHOCTD Ty, 33JaHa CJAELYIOMUM 00pa3oM: g = 1, 1 = 2
U Zpi1 = /222,71 npu n > 1. JIokaxkuTe, 9T0 MOCTIEIOBATETBHOCTD Ty,
CXOIUTCSI ¥ HAlZUTE ee Impeel.

5. (3) IocmemoBaTEILHOCTD TIOJOXKUTEIBHBIX THCEN ¢, TAKOBA, ITO JIJIS JIHO-
OBIX M, N BBIIOJHEHO HEPABEHCTBO Uptn < p + Qp,. JoKazkure, 4ro mo-
CJI€JIOBATEJIbHOCTh %” nMeeT Tpee)t.



